



OBČINA MISLINJA OBČINSKI SVET

1. TOČKA DNEVNEGA REDA

1.2. Soglasje k imenovanju direktorja Podjetniškega centra Slovenj Gradec d.o.o.

Poročevalec: Jaka Šilak, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

Gradivo:

- ▶ Predlog sklepa z obrazložitvijo,
- ▶ Zapisnik 6. seje skupščine Podjetniški center Slovenj Gradec d.o.o.



OBČINA MISLINJA Šolska cesta 34, 2382 Mislinja, Slovenija,
tel: +386 (02)88-57-342 <http://www.mislinja.si>; e-mail: obcina@mislinja.si
OBČINSKA UPRAVA

Številka : 014-01/2019

Datum : 25.5.2020

OBČINSKEMU SVETU MISLINJA
gradivo za 12. sejo občinskega sveta

Predlog sklepa z obrazložitvijo k točki 1.2.

ZADEVA:	Soglasje k imenovanju direktorja Podjetniškega centra Slovenj Gradec d.o.o.
PRAVNA PODLAGA:	15. in 21. člen družbene pogodbe o ustanovitvi Podjetniškega centra Slovenj Gradec, svetovanje in razvoj, d.o.o, 17. člen Statuta Občine Mislinja (Uradni list RS št. 63/10 in Uradno glasilo slovenskih občin št. 5/2012, 27/2016, 61/2016).
PRIPRAVLJALCI:	Občinska uprava
POROČEVALEC:	Jaka Šilak, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
PREDLAGATELJ:	Župan, Bojan Borovnik, mag. posl. ved
PREDLOG SKLEPA :	Občinski svet občine Mislinja soglaša z imenovanjem Davida Valiča, stan. Ronkova 6, 2380 Slovenj Gradec, za direktorja Podjetniškega centra Slovenj Gradec, svetovanje in razvoj, d.o.o., za obdobje 4 let. Občinski svet občine Mislinja se seznani, da se za pooblaščenca za čas potrditve novega mandata imenuje dosedanji direktor David Valič, stan. Ronkova 6, 2380 Slovenj Gradec, ki bo v okviru pooblastila opravljal naslednje naloge: organizacija in vodenje delovnega procesa, odgovornost za zakonitost poslovanja v družbi, izvajanje podjetniškega informiranja, svetovanja in izobraževanja ter izvajanje registracijskih postopkov preko SPOT portala.

OBRAZLOŽITEV

Na podlagi razpisa za delovno mesto direktorja Podjetniškega centra Slovenj Gradec, ki je bil objavljen, dne 17.4.2020, so se prijavili trije kandidati. Predstavnika skupščine sta vloge kandidatov pregledala in izbrala kandidata za direktorja družbe.

Skupščina podjetniškega centra, ki jo sestavljata župana Mestne občine Slovenj Gradec (120 glasov oz. 80% kapitala) in Občine Mislinja (30 glasov oz. 20% kapitala) je dne 25.5.2020 sprejela sklep, da se za direktorja Podjetniškega centra Slovenj Gradec, svetovanje in razvoj d.o.o. imenuje David Valič, stan. Ronkova 6, 2380 Slovenj Gradec. Mandat traja štiri leta in prične teči z dnem 5.6.2020 oz. z dnem potrditve izbire na občinskem svetu.

Po sprejemu sklepa o imenovanju, je potrebno pridobiti soglasje k imenovanju obeh občinskih svetov občin ustanoviteljic. Ker so seje občinskega sveta predvidene po izteku mandata dosedanjega direktorja, bo za čas od 1.6.2020 do izvedbe seje občinskega sveta (predvidoma do dne 4.6.2020) potrebno imenovati pooblaščenca, ki bo do potrditve mandata direktorju opravljal naslednje naloge: organizacija in vodenje delovnega procesa, odgovornost za zakonitost poslovanja v družbi, izvajanje podjetniškega informiranja, svetovanja in izobraževanja ter izvajanje registracijskih postopkov preko SPOT portala.

Zapisnik 6. seje skupščine Podjetniški center Slovenj Gradec d.o.o. z dne 25.5.2020 je priloga gradivu.

Pripravila: Nina Fras, univ. dipl. prav.

Predlagatelj:
Župan Občine Mislinja
Bojan Borovnik, mag. posl. ved